



**Program rozvoje územního obvodu města Vítkova  
Akční plán města Vítkova na léta 2007-2010**

**Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010  
(schválena Zastupitelstvem města Vítkova na 3. zasedání dne 15. 12. 2010  
usnesením č. 105/3**

Hlavním cílem předkládané zprávy je informovat zastupitele města o výsledcích dosažených při naplňování Akčního plánu města Vítkova v roce 2010 (dále jen „Akční plán“). Zpráva byla zpracována ve spolupráci s vedoucími odborů Městského úřadu Vítkov a řediteli školských zařízení ve Vítkově.

Při zpracování Akčního plánu na léta 2007-2010 se nepředpokládá, že všechny navržené projekty budou realizovány v daném období a plném rozsahu. Jedním z účelů programu rozvoje města a akčního plánu je umožnit získávání finančních prostředků na realizaci projektů z vnějších zdrojů – z dotací ministerstev, z fondů EU, z rozpočtu MSK a dalších zdrojů. Proto byly a budou vždy zřejmě přednostně vybrány k realizaci ty projekty, na něž se městu podaří získat ve významném rozsahu finanční zdroje mimo rozpočet města. Ostatní projekty byly a budou řešeny podle finančních možností města a okolností, například tak, že jejich realizace bude rozfázována do delšího období nebo odložena na pozdější dobu, případně bude omezen rozsah projektu tak, aby se snížila jeho finanční náročnost.

Volba konkrétních řešení takovýchto projektů je součástí pravidelné každoroční aktualizace akčního plánu. Protože Akční plán města Vítkova na léta 2007 – 2010 ukončí svou platnost závěrem letošního roku, je zastupitelstvu města předloženo usnesení o zpracování Akčního plánu města Vítkova na léta 2011 – 2014.

Akční plán tedy není závazným rozpisem přesně stanovených akcí, ale spíše zásobníkem kvalitně zpracovaných a městem schválených projektových záměrů, jehož existence umožní na jedné straně efektivně vyhledávat existující finanční zdroje na realizaci projektů a na druhé straně rychle využívat příležitostí, které se v tomto směru budou objevovat.

Součástí této předkládané zprávy jsou nadále i akce, původně doporučené akční skupinou k vypuštění. Vzhledem ke skutečnosti, že Akční plán pozbyde koncem letošního roku platnosti, mohou být nadále inspirací zpracovatelům Akčního plánu na léta 2011 – 2014. Zároveň v důvodové zprávě jsou zastupitelé vyzváni k aktivní účasti na tvorbě nového akčního plánu.

Pro větší přehlednost jsou zvýrazněny akce, u kterých se v roce 2010 pokročilo s jejich realizací nebo byly realizovány celé.



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010

Aktivita	Plnění	Komentář
<b>Opatření 2.1.1 – Vybudování kvalitního napojení města na silnice I.třídy</b>		
Vyřešení dopravní situace v severní části Vítkova při výjezdu na Opavu	Připravuje se k realizaci	Řeší se výkupy pozemků ze strany investora. Vydáno územní rozhodnutí. Projekt je připraven ke stavebnímu řízení, investičně zajišťuje Správa silnic MSK, projekčně zajišťuje DOPRAVOPROJEKT OSTRAVA spol. s r.o
<b>Opatření 2.1.2 – Dobudování kvalitní dopravní infrastruktury uvnitř města</b>		
Vybudování nových chodníků na Skřivánčím poli (350 m <sup>2</sup> )	Nesplněno	Nutno řešit opravou vodovodního řádu. Tato oprava nebyla zahrnuta do rozpočtu 2010 Bude projednáváno při tvorbě rozpočtu na rok 2012.
Položení asfaltobetonu na ul. Husové (po zdravotní středisko)	Částečně splněno	Akce realizována v roce 2008. Dokončení je podmíněno rekonstrukcí splaškové kanalizace (SmVak)
Rekonstrukce vozovky ulice Dělnické (1 200 m <sup>2</sup> )	Připravuje se k realizaci	V roce 2008 byla provedena aktualizace projektové dokumentace v návaznosti na připravovaný projekt Severomoravských vodovodů a kanalizací a následně dojde k realizaci projektů. Možná realizace akce až po dořešení kanalizačního a vodovodního řádu. <b>V roce 2010 byly provedeny pouze dílčí opravy vodovodního a kanalizačního řádu SmVak a následně bodové opravy povrchu Tech. službami.</b>
Oprava chodníků na ulici Dělnické (horní část, 400 m <sup>2</sup> )	Připravuje se k realizaci	
Opravy místních komunikací v místní části Prostřední Dvůr	Částečně plněno	V roce 2007 a roce 2008 byla zrekonstruována komunikace k Imrýškům, dále se bude pokračovat dle finančních možností města.
Opravy místních komunikací v místní části Lhotka	Nesplněno	
Opravy místních komunikací v místní části Nové Těchanovice	Nesplněno	
<b>Opravy místních komunikací v místní části Zálužné</b>	<b>Částečně plněno</b>	<b>V roce 2010 byl položen živičný povrch v délce 43 m od čp. 35 po silnici. Ostatní opravy komunikací budou řešeny v roce 2011.</b>
Vybudování chodníku po levé straně příjezdové komunikace směrem od Dělnické ul. k ZŠ Vítkov, Komenského	Částečně plněno	Uvedené je řešeno v rámci dotačního titulu „Rekonstrukce hřiště, vybudování parkoviště a přístupového chodníku u ZŠ Vítkov“. Žádost o dotaci ZŠ Komenského podala v lednu 2010, nebyla úspěšná. Opět bude žádáno, jakmile bude vyhlášena výzva ROP Moravskoslezsko v roce 2011.



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010

Aktivita	Plnění	Komentář
<b>Opatření 2.1.3 – Odstranění závad v oblasti kanalizací</b>		
Zajištění dostatečné propustnosti kanalizace na ul. Vodní a Husova	Částečně plněno	Byly provedeny bodové opravy ze strany SmVak.
Zpracování projektové dokumentace – vybudování kanalizace v místní části Klokočov	Nesplněno	
Zpracování projektové dokumentace - vybudování splaškové kanalizace v Prostředním Dvoře a její napojení na ČOV	Nesplněno	
<b>Opatření 2.1.4 – Podpora budování ostatní infrastruktury</b>		
Rekonstrukce náměstí J.Zajíce – II.etapa	Připravuje se k realizaci	V roce 2009 byly zjištěny dotační možnosti a vytipován dotační program, v rámci kterého by město mohlo žádat o dotaci na realizaci projektu. V roce 2010 byla aktualizována stávající projektová dokumentace a bylo požádáno o dotaci z ROP Moravskoslezsko. Výsledky budou známy v 6/2011.
Vybudování kolumbária na hřbitově ve Vítkově	Částečně plněno	Vybudování kolumbária bude zahrnuto do projektu celkové regenerace městského hřbitova (viz. opatření 2.4.2). Je zpracována projektová dokumentace ve stupni pro územní rozhodnutí.
Vybudování parkovacího domu	Nesplněno	Není řešeno v územní plánu – jen boxové garáže.
<b>Opatření 2.2.1 – Podpora budování zařízení pro seniory a handicapované občany</b>		
Zpracování komunitního plánu města	Splněno	V roce 2009 byly vytvořeny řídicí a pracovní skupiny pro kom. plánování, následně vytvořen Komunitní plán, který byl schválen ZM dne 24. 11. 2010
<b>Opatření 2.2.2 – Udržení a zkvalitnění odpovídající sítě zdravotnických zařízení a služeb</b>		
Vytipování vhodné přistávací plochy	Částečně plněno	Vytipování vhodné přistávací plochy. Umístění je řešeno ve změně č. 2 ÚPD.



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010

Aktivita	Plnění	Komentář
<b>Opatření 2.2.3 – Podpora projektů rekonstrukce a budování sportovních zařízení</b>		
Vytvoření nových hracích a odpočinkových ploch pro rodiče s malými dětmi.	Průběžně plněno	Nutno projednat v zastupitelstvu města a zadat zpracování projektové dokumentace. V roce 2007 nově vytvořeno dětské hřiště na sídlišti Budišovská-Wolkerova. V roce 2009 byla získána dotace ve výši 612 000,- Kč z Programu prevence kriminality a postaveno víceúčelové hřiště v areálu KSVČ Juventus Karviná, Centrum Vítkov (bývalý Dům dětí) v celkové hodnotě 1 045 000,- Kč. Slavnostní otevření hřiště proběhlo 30. 4. 2010.
Rekonstrukce městského koupaliště	Částečně plněno	V roce 2009 byla provedena rekonstrukce chlorovacího zařízení. V roce 2010 byl uskutečněn hloubkový vrt na pitnou vodu, z něhož bude napouštěn bazén koupaliště a bude tak dosažena výrazná úspora za vodné. Druhý vrt byl zrealizován na škvárovém hřišti a voda z něj bude využívána pro travnatou plochu obou hřišť.
Spolupráce na vybudování zázemí u lyžařského areálu v Guntramovicích (parkoviště, sociální zázemí, doprava apod.) a iniciovat jednání o zřízení zimní víkendové linky skibusu k areálu	Nesplněno	
Stanovení záměru využití volné plochy mezi ul. Školní a Selskou a příprava projektu	Nesplněno	
Rekonstrukce sokolovny ve Vítkově	Splněno	V roce 2008 byla získána dotace na rekonstrukci (28 754 000 Kč dotace, 4 135 000 Kč podíl obce), rekonstrukce započala v září 2009, ukončena byla v polovině května 2010
Sanace zdiva sokolovny v Klokočově	Částečně plněno	Je zpracována studie návrhu stavebních úprav sokolovny (ing. Matyášková). Postupné opravy provádí Technické služby.
Dokončení horolezecké stěny v tělocvičně Gymnázia	Částečně plněno	V průběhu roku 2009 byla dokončena 3. část výstavby stěny, plánována 4. část zatím nebyla vybudována, počítáno je s ní v roce 2011, případně další část výhledově v letech následujících.
Rekonstrukce sportovního lehkooatletického areálu s oválem nad Gymnáziem	Nesplněno	
Pořízení mobilního kluziště	Nesplněno	



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010

Aktivita	Plnění	Komentář
<b>Opatření 2.2.4 – Podpora projektů optimalizace a modernizace školních zařízení</b>		
Výměna oken v ZŠ Vítkov, Komenského	Splněno	V roce 2010 byla provedena výměna oken na pavilonech A,B,C,D a zateplení všech pěti pavilonů (A,B,C,D,E) v rámci přiznané dotace z OPŽP. Celková investice ve výši 9 117 656,- Kč, z toho dotace ve výši 6 528 343,- Kč. Rekonstrukce proběhla v období 6. – 10. 2010.
Využití půdních prostor v objektu MŠ Vítkov na ul. Husově č.p. 345 pro rozšíření kapacity MŠ (vybudování leháren pro děti vč. hygienického zařízení, sborovny pro učitelky, knihovny, skladu učebních pomůcek, spisovny na ukládání archiválií a dalších úložných prostor)	Částečně plněno	V roce 2010 proběhlo zateplení budovy a výměna oken v rámci přiznané dotace z OPŽP. Celková investice 2 358 710,- Kč, z toho dotace 1 668 891,- Kč. Realizace opatření proběhla v 6. – 8. 2010. Výhledově v roce 2012 a letech následujících bude řešeno další využití půdních prostor (na rok 2011 není opatření zahrnuto v rozpočtu města).
Další optimalizace a modernizace školních zařízení – jinde neuvedené	Průběžně plněno	Školní poradenské pracoviště bylo zřízeno v roce 2007 v Základní škole Vítkov, Komenského 754 za podpory KÚ MSK. Cílem je poskytování poradenských služeb pro žáky, jejich zákonné zástupce a pedagogy, pomoc při řešení vzniklých problémů v oblasti edukační, reedukační, sociálního a osobnostního vývoje žáka. Škola je od roku 2010 řešitelem projektu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa 1.3 s názvem Integrace na druhou, spolu s dalšími 19 školami na území MSK. Škole byla v roce 2010 přiznána dotace z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa 1.2, Problémy s učením nemusí znamenat neúspěch v životě.
Rekonstrukce stávajícího sportovního hřiště při ZŠ Vítkov, Komenského	Částečně plněno	Uvedené je řešeno v rámci dotačního titulu „Rekonstrukce hřiště, vybudování parkoviště a přístupového chodníku u ZŠ Vítkov“. Žádost o dotaci ZŠ Komenského podala v lednu 2010, nebyla přiznána. Po vyhlášení nového dotačního titulu bude opět o dotaci požádáno.
Rekonstrukce stávajícího sportovního hřiště v areálu ZŠ Vítkov, Opavská	Částečně plněno	Uvedené je řešeno v rámci dotačního titulu "Modernizace školního hřiště s vybudováním relaxačních zón". Žádost o dotaci ZŠ Opavská podala v lednu 2010, byla přiznána. Maximální výše dotace je 5.548.269,- Kč, výše projektu 6.939.023,- Kč. V rámci realizace již bylo provedeno: - připraveny podklady pro smlouvu - úspěšně proběhlo výběrové řízení na dodavatele stavební části - byl ustaven realizační tým, včetně smluv - podepsána smlouva s dodavatelem a zahájena stavební část



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010

Aktivita	Plnění	Komentář
Rozšiřování aktivit komunitního centra při Gymnáziu Vítkov	Průběžně plněno	Komunitní centrum kontinuálně rozšiřuje svou nabídku aktivit, reaguje na aktuální poptávku, mimo jiné otevřelo kurz italského jazyka. Nabídka aktivit se bude rozšiřovat i v následujících letech.
<b>Opatření 2.2.5 – Podpora místních muzejních tradic, kulturních a společenských aktivit, spolků</b>		
Pořádání mezinárodních hudebních setkání	Průběžně plněno	4. 6. 2010 proběhlo mezinárodní hudební setkání.
Podpora mezinárodní spolupráce na úrovni zájmové i profesní zejména s partnerskými městy	Průběžně plněno	<p><u>Základní škola Vítkov, Komenského 754</u> pokračovala 17-tým rokem ve spolupráci se <u>Základní školou a Gymnáziem v polských Kaletách</u>. V roce 2010 realizovala ve spolupráci s těmito školami projekt z Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika s názvem <u>Žijeme sportem</u>. Pro rok 2011 byl škole schválen v pořadí již pátý projekt z Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika tentokrát s názvem <u>Přírodu si musíme chránit</u>.</p> <p><u>Gymnázium Vítkov</u> spolupracuje s Gymnáziem J.B.Magína ve Vrbovém.</p> <p><u>Město Vítkov</u> v roce 2010 realizovalo tyto Mikroprojekty s partnerským městem Kalety:</p> <p><u>Název projektu: "Jak se žije ..."</u> Aktivity: "Jak se žije úředníkům", "Jak se žije spolkům", "Jak se žije malířům", "Jak se žije sportovcům", "Jak se žije mladým rodinám", "Jak se žije zastupitelům"</p> <p><u>Název projektu: "Zvyky a zvyklosti"</u> Aktivity: "Dílna tradičních řemesel - Vánoce" (listopad 2010) Ostatní aktivity přecházejí do roku 2011: "Dílna tradičních řemesel - Velikonoce" a "Setkání při dechovce"</p>
Vytvoření dětského koutku na zahradě městské knihovny	Nesplněno	Je nutno dovybavit zahradu zahradním nábytkem – stoly, židle, tabule pro venkovní využití. V roce 2010 nebyla akce zahrnuta do rozpočtu města.
Vydání publikace „Vítkov na počátku 21.století“	Jiné řešení	Vydány publikace v roce 2010: <u>Příroda Vítkovska</u> Publikaci vytvářely dva týmy. Textovou část - biolog, ornitolog, mykolog, fotografickou část - 5 vítkovských amatérských fotografů. Termín vydání - listopad 2010. Náklady byly hrazeny z rozpočtu města.



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010

Aktivita	Plnění	Komentář
		<b>Lidé Vítkovska</b> Autor Jindřich Štreit, 50 černobílých fotografií vzniklých v rámci stejnojmenného projektu. Termín vydání - říjen 2010. Náklady byly hrazeny z rozpočtu města. Na rok 2011 se plánuje vydání historie Annina údolí. Vše se odvíjí od fin. prostředků.
Uspořádání Letního plenéru	Splněno	Oba plenéry (malířský a fotografický) proběhly od 13. do 21. srpna 2010. Malířský probíhal v rámci česko-polského projektu "Jak se žije ...", fotografický proběhl v rámci česko-slovenského projektu "Nová přátelství". Výstupem jsou výstavy, které měly své vernisáže v partnerských městech a během roku budou zapůjčeny zájemcům z ČR, SR a PR.
Restaurování pomníku J. H. Pestalozziho	Částečně plněno	- opravu pomníku J. H. Pestalozziho se nepodařilo zrealizovat, plochy vedle hlavního přístupu do školy budou řešeny v rámci projektu „Modernizaci školního hřiště s vybudováním relaxačních zón“ Žádost o dotaci bude podána v rámci dotačního programu MSK na obnovu kulturních památek v MSK (termín do 31. 1. 2011). Je zpracován projekt a rozpočet.

### Opatření 2.2.6 – Podpora projektů výstavby všech typů bydlení

Regenerace panelového sídliště Budišovská -Wolkerova, Vítkov	Splněno	V roce 2008 získalo město dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj a zrealizovalo IV.etapu projektu, která byla ukončena v roce 2009. V roce 2010 proběhla kontrola ze strany poskytovatele dotace – Ministerstva pro místní rozvoj.
Půdní vestavba 2 bytových jednotek - ul. Opavská č.p. 18, Vítkov	Připraven projekt	Projektová dokumentace zpracována, vydáno pravomocné stavební povolení.
Rekonstrukce 1.N.P. objektu č.p. 11, Nové Těchanovice na 2 bytové jednotky	Jiné řešení	Projektová dokumentace zpracována, vydáno pravomocné stavební povolení. Žádost o dotaci byla podána v r. 2010, byla také získána, ale nebyla ZM přijata, neboť investice byla vyhodnocena pro město nevýhodnou. Na prodej domu byl vyhlášen záměr.
Vybudování bytového domu se službami v přízemí	Nesplněno	Příprava a realizace projektu je možná ve spolupráci se soukromým investorem.
Příprava lokality Vítkov – sever (68 rodinných domů) pro výstavbu rodinných domů. Výstavba inženýrských sítí (ul. Fučíkova)	Částečně plněno	Je zpracována urbanistická studie. Překážkou v realizaci jsou pozemky soukromých vlastníků.
Příprava lokality Vítkov – u zemědělského areálu (26 rodinných	Částečně plněno	Je zpracována urbanistická studie. Pozemky vykoupila a. s. Panství Morava, poté byly



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010

Aktivita	Plnění	Komentář
domů) pro výstavbu rodinných domů. Výstavba příp. rekonstrukce inženýrských sítí (ul. Polní – areál staré farmy)		prodány stavební firmě Reneza.
Příprava lokality Vítkov – u nemocnice pro výstavbu rodinných domů. Výstavba inženýrských sítí.	Částečně plněno	Je zpracována urbanistická studie „Územní studie RD – Vítkov, lokalita u nemocnice II pro umístění 28 rodinných domů navazující na první studii, která obsahovala umístění 11 rodinných domů. Rovněž nutno jednat o výkupu pozemků s panem Marethem.
Výstavba sociálních bytů	Nesplněno	
<b>Opatření 2.2.7 – Podpora projektů pro romské etnikum</b>		
Romské komunitní centrum	Nesplněno	
<b>Opatření 2.3.1 – Podpora vzniku nových produktů CR, budování a rekonstrukce zařízení CR</b>		
Rekonstrukce a modernizace Autokempu Podhradí	Přípraveno k realizaci	Čekáme na vyhlášení vhodného dotačního titulu. Současné dotační možnosti zahrnují v tomto případě vždy veřejnou podporu a tím nízké procento dotace.
Celková rekonstrukce městského kina (kulturní památka)	Přípraveno k realizaci	V roce 2009 byla žádost o dotaci z ROP Moravskoslezsko zamítnuta. Žádost byla znovu podána v říjnu 2010 do stejného operačního programu, výsledek bude znám 6/2011
Vybudování chodníku pro pěší a cyklisty podél silnice z Vítkova k vodní nádrži Balaton	Příprava k realizaci	Projektový záměr byl zahrnut do změny č. 5 ÚPD, změna byla vydána v pol. 2010, akce je tak zařazena mezi veřejně prospěšné stavby a zvýšily se šance na možnost získání dotace na její realizaci.
Vybudování geoparku ve Vítkově	Nesplněno	Nesplněno bude hledána jiná vhodná lokalita než u KD.
Rekonstrukce kulturního domu	Nesplněno	
Rozšíření sítě cyklostezek a vydání jejich map	Průběžně plněno	Mapy cyklostezek i turistických tras Nízkého Jeseníku byly vydány v roce 2009, průběžně se budou vydávat v horizontu 5 let.
Realizace cyklostezky „Střecha Evropy“	Částečně plněno	Bylo vydáno územní rozhodnutí. Bude vyhlášena výzva, do které bude možné podat žádost o dotaci – nutná dohoda více obcí, jejichž územím stezka vede.
Rekonstrukce věže velkého kostela jako vyhlídkové věže pro využití v rámci cestovního ruchu	Nesplněno	V roce 2007 bylo v souvislosti s projektovým záměrem jednáno s vlastníkem kostela – ten k záměru nemá námitek.





## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010

Aktivita	Plnění	Komentář
Vytipování lyžařských běžeckých tras v okolí Vítkova, vydání mapy s vyznačením těchto tras a označení běžeckých tras v terénu	Nesplněno	Pracovní skupina navrhla vyškrtnout tuto akci z Akčního plánu.
<b>Pořízení mobilního zařízení pro kulturní, sportovní a společenské akce pořádané venku (velkokapacitní stan, zastřešené podium, stany pro zázemí akce, osvětlení, ozvučení, lavičky a stoly pro diváky, vybavení pro pořádání jarmarků)</b>	Částečně plněno	V roce 2009 byly nakoupeny dřevěné stánky (4 ks) a zvonička pro štěstí. V letošním roce bylo zakoupeno z dotačních prostředků Fondu mikroprojektů Euroregionu Silesia 20 pивních setů (stůl+lavice)
Vybudování atrakcí cestovního ruchu	Nesplněno	
<b>Opatření 2.3.2 – Institucionalizace spolupráce v Mikroregionu Moravice a s okolními mikroregiony</b>		
Příprava a realizace společných projektů Mikroregionu Moravice	Částečně plněno	Akce byla řešena projektovým manažerem Ing. Smolkovou do poloviny roku 2009. Mikroregion je od 2. poloviny roku 2009 bez projektového manažera.
Vytvoření webových stránek Mikroregionu Moravice	Částečně plněno	Akce bude dořešena v letech 2010 – 2011, rozhodující bude dohoda obcí.
<b>Opatření 2.3.3 – Podpora účinnější a agresivnější propagace města a okolí</b>		
Rozšíření webových stránek města o propagaci a představení připravovaných projektů	Splněno	Na webových stránkách města jsou zveřejněny Územně analytické podklady, informace o probíhajících projektech (také dotačních), informace jsou průběžně aktualizovány.
<b>Opatření 2.4.1 – Dobudování šetrného energetického a odpadního systému</b>		
Rekultivace 0. a I.etapy skládky TKO Nové Těchanovice	Částečně plněno	0.etapa: V roce 2008 bylo žádáno o dotaci na realizaci projektu a v roce 2009 byla přiznána dotace z OPŽP, stavba byla dokončena k 1. 3. 2010 I.etapa: Je zpracována projektová dokumentace z roku 2005, v roce 2008 byla provedena aktualizace PD a bylo vydáno stavební povolení, akce byla zahájena v roce 2009, pokračuje v roce 2010.
Rekonstrukce hnědouhelné kotelny na ul. Selské	Částečně plněno	V roce 2008 bylo zadáno zpracování PD, žádost o dotaci byla podána v roce 2010, dotace byla přiznána ve výši 200 000 Euro, realizace stavby je plánována na 6. -8. 2011



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010

Aktivita	Plnění	Komentář
<b>Opatření 2.4.2 – Další zkulturnění drobných ploch</b>		
Realizace ozelenění města dle schválené studie	Průběžně plněno	Ozelenění města je realizováno průběžně. V roce 2009 byla provedena výsadba zeleně na sídlišti Budišovská – Wolkerova. V roce 2010 byla provedena výsadba zeleně na náměstí Jana Zajíce, v rámci žádosti o dotaci na rekonstrukci náměstí je rovněž počítáno s výsadbou zeleně. Žádost podána v říjnu 2010, výsledky budou známy v 6/2011.
Řešení zeleně na městském hřbitově ve Vítkově	Částečně plněno	Zeleň na hřbitově bude řešena v rámci projektu „Revitalizace městského hřbitova ve Vítkově“.
Celková úprava rybníčku v městském parku	Částečně plněno	Byla vypracována studie záměru revitalizace a doporučených opatření projektu „Revitalizace jezírka v městském parku ve Vítkově“ (odbor výstavby, ve spolupráci s reg. rozvojem je hledán vhodný dotační titul).
<b>Opatření 2.4.3 – Rozvoj ekologické výchovy</b>		
Rozvoj ekologické výchovy ve všech stupních škol	Průběžně plněno	<p><u>Základní škola Vítkov, Komenského 754</u>, je držitelkou mezinárodního ocenění Eco - Schools, ocenění Ekologická škola Moravskoslezského kraje, držitelka titulu Škola udržitelného rozvoje I. stupně a držitelka Ceny zdraví a bezpečného životního prostředí.</p> <p>V roce 2010 zahájila ekologický projekt z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa 1.1 s názvem Přírodě blíž. V rámci tohoto programu vytvoří mimo jiné naučnou stezku okolím Vítkova s osmi stanovišti.</p> <p>V prosinci 2010 se konal ve škole v pořadí již třetí audit v rámci programu Ekoškola, který zhodnotil práci na úseku environmentální výchovy a vzdělávání a škola obhájila potřetí mezinárodní titul Eco - Schools. V roce 2010 byl rovněž realizován celostátní projekt Recyklohraní. Školní recyklační program si klade za cíl realizaci zpětného odběru elektrozařízení, baterií a akumulátorů, spojený s osvětovou činností v oblasti třídění a recyklace odpadů ve školních zařízeních.</p> <p><u>Základní škola Vítkov, Opavská 22</u></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- škola v letošním roce obhájila na dobu dalších dvou let mezinárodního titulu „Ekoškola“</li><li>- v rámci realizace projektu „Zodpovědný Evropan – nejlepší investice do budoucnosti“ obohacujeme školní program EVVO o nové ekologické aktivity a projekty, jsou realizovány zajímavé exkurze, prožitkové pobytové programy pro děti apod. Oblast EVVO je jednou z klíčových aktivit celého projektu, ukončení 30.6.2012</li></ul>



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2010

Aktivita	Plnění	Komentář
		- škola je i podle zprávy ČŠI velmi výrazně ekologicky zaměřená s aktivitami na republikové úrovni, řeší a zpracovává velké množství environmentálních projektů (např.: mezinárodní projekty - Globe, Ozón, národní projekty - Les ve škole, škola v lese, Strom roku, školní projekty - Šetříme energie, Vánoce v lese, . . .)
<b>Opatření 2.6.1 – Zprovoznění podnikatelské zóny</b>		
Změna ÚPD v souvislosti se zprovozněním podnikatelské zóny	Částečně plněno	Přeložka obchvatu byla součástí schváleného zadání změny č. 5 ÚPD v roce 2009, v současné době se projednává samostatně změnou ÚPD č. 6. Změna č. 6 je ve fázi projednávání návrhu. V současné době je přerušena, neboť závisí na vydání krajského dokumentu Zásady územního rozvoje. Přeložka komunikace se nachází v územním plánu velkého územního celku Opava, v ZUR již nebude figurovat. Po vydání je teprve možné pokračovat v projednávání změny č. 6.
<b>Opatření 2.6.3 – Udržení kvalitních pracovníků včetně uzpůsobení jejich kompetencí</b>		
Koordinace vzdělávacích institucí při přípravě doplňujících vzdělávacích programů ve spolupráci se zaměstnavateli ve Vítkově	Průběžně plněno	Při Gymnáziu Vítkov vzniklo a v roce 2007 bylo otevřeno K komunitní centrum, které ve spolupráci s partnerskými komunitními centry nabízí služby celoživotního vzdělávání, kurzy na míru, atd. Součástí činnosti komunitního centra byly i v roce 2010 kulturní a společenské akce.
<b>Opatření 2.6.4 – Poradenství pro začínající podnikatele</b>		
Vybudování podnikatelského inkubátoru	Částečně plněno	V roce 2009 byla započata realizace soukromou firmou. Nachází se v objektu bývalých kanceláří podniku Hedva na Wolkerově ulici.